

**Kategorija:** Potencija

## **Tablete za erekciju 10 komada**

**Šifra proizvoda:** APOLLO0004

Cena: 4590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti za poboljšanje vašeg seksualnog života! U našoj online prodavnici, posvećenju ekskluzivnim proizvodima iz sexy shop industrije, otkrićete sve što je potrebno da obogatite svoje intimne trenutke. S ponosom vam predstavljamo izuzetan proizvod - **Tablete za erekciju**, koje su osmišljene sa jednim ciljem: da vam pruže nezaboravne trenutke strasti i zadovoljstva.

Ove jedinstvene **Tablete za erekciju** dolaze u pakovanju od 10 komada, što ih čini idealnim rešenjem za svakog muškarca koji želi unaprediti svoje seksualno iskustvo. Svaka kapsula je pažljivo formulirana kao biljni stimulan, koji deluje prirodno, a istovremeno efikasno. Sa težinom od samo 0.01 Kg, lako ih je poneti sa sobom, bez obzira gde se nalazite.

Zamislite trenutak kada se uzbuđenje pojačava, a vaša želja postaje neodoljiva. Sa visoko kontrolisanom kombinacijom biljaka u ovim kapsulama, krvni protok se poboljšava, a vi se spremate da otkrijete nove dimenzije užitka. **Tablete za erekciju** su predviđene za upotrebu 1-2 sata pre aktivnosti, a efekti će vas ostaviti bez daha. Zaboravite na svakodnevne stresove i dozvolite sebi da uživajte u strastvenim trenucima koji dolaze.

Naš renomirani brend, Pills, poznat je po kvalitetu i efikasnosti svojih proizvoda. Kada kupite **Tablete za erekciju**, ne samo da ulažete u svoj seksualni život, već i u kvalitetan proizvod koji je prošao stroge kontrole. Uveravamo vas da je jedna kapsula dovoljna da unapredi vaše iskustvo, stoga je važno pridržavati se preporučene doze. Ove tablete nisu zamena za raznovrsnu ishranu, moraju ostati van dohvata dece, a vi ćete moći da se prepustite užitku bez brige.

Kada se odlučite za kupovinu u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da ćete uživati u diskretnoj dostavi direktno do vaših vrata. Vaša privatnost nam je veoma važna, i stoga smo postavili visoke standarde u pružanju diskretnih usluga. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša

narudžbina stiže tako da možete obogatiti svoj seksualni život u potpunoj tajnosti.

U užurbanom svetu, važno je pronaći vreme za sebe i svoje partnera. Pravo vreme je sada. Ne čekajte, već se prepustite iskušenju i izaberite **Tablete za erekciju** kao svoj sledeći korak ka boljim intimnim momentima. Samo kliknite na dugme za kupovinu i pripremite se za putovanje koje će vam doneti zadovoljstvo kakvo niste mogli ni da zamislite.

U ovoj avanturi uživanja i strasti, ne zaboravite da je važno slušati svoje telo i praviti izbor koji će vam doneti sreću. Učinite sebi uslugu i omogućite sebi da doživite sve čari koje **Tablete za erekciju** nude. Neka vaše seksualno zadovoljstvo postane prioritet. Pridružite nam se u ovom uzbudljivom putovanju i uživajte u svakom trenutku! Uživajte u strastvenim momentima bez zadržke, jer zadovoljstvo je samo jedan klik daleko!

## Deklaracija

Model:	Tablete za erekciju 10 komada APOLLO0004
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Brend:	Pills
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije   Biljni
Pol:	Muški
Barkod:	630902281346
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina APOLL00004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="APOLL00004-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR